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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 500

casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y de

telefonía celular, de todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y celulares.

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%.

• Fecha de Terreno: jueves 13, viernes 14, sábado 15 de mayo de

2016.

Ficha Técnica 



Como  usted sabe, habrá leído o escuchado, desde hace más de una semana 
hay un severo problema en Chiloé producto de lo que se denomina la marea 
roja. Ello implica que muchos productos alimenticios  del mar se contaminan 
y su consumo se vuelve altamente peligroso para la salud de la población.

Ante ello, pescadores y, en general, la gente de Chiloé ha organizado cortes 
de caminos y otros tipos de protestas en las calles, lo que hace que haya 
desabastecimiento de combustibles, crecientemente de alimentos, y que los 
turistas que estaban en Chiloé no puedan salir de allí.



En primer lugar, ¿usted piensa que la contaminación del mar en Chiloé 
es (1) un fenómeno de la naturaleza o más bien piensa que (2) es 

producido por las empresas salmoneras? 
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¿Cómo califica usted la conducta del gobierno frente a este problema, 
(1) muy mala, (2) mala, (3) regular, (4) buena, o (5) muy buena? 
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¿Cómo califica usted la conducta del gobierno frente a este problema, 
(1) muy mala, (2) mala, (3) regular, (4) buena, o (5) muy buena? 
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¿Cómo califica usted la conducta del gobierno frente a este problema, 
(1) muy mala, (2) mala, (3) regular, (4) buena, o (5) muy buena? 
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En el actual conflicto en Chiloé, además de los pescadores se han sumado 
otras organizaciones sociales para exponer sus demandas.  Al respecto, ¿usted 
piensa que el gobierno (1) debe negociar solo con los sindicatos de pescadores, 

o (2) debe considerar también a las demás organizaciones sociales en la 
negociación? 
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El gobierno ha ofrecido a los pescadores más o menos la mitad del dinero y recursos 
que exige el movimiento de Chiloé. Al respecto, ¿usted piensa que el gobierno (1) debe 

poner todo el dinero que el movimiento de Chiloé está pidiendo, (2) debe acercarse 
más a lo solicitado sin llegar al total, o (3) debe mantener la última oferta hecha sin  

acceder a nada más. 

41 41

14

04

00

05

10

15

20

25

30

35

40

45

PONER TODO LO QUE SE
EXIGE

ACCEDER A UN POCO MÁS
SIN LLEGAR AL TOTAL

MANTENER LA ÚLTIMA
OFERTA

NS-NR



UEl gobierno ha ofrecido a los pescadores más o menos la mitad del dinero y recursos 
que exige el movimiento de Chiloé. Al respecto, ¿usted piensa que el gobierno (1) debe 

poner todo el dinero que el movimiento de Chiloé está pidiendo, (2) debe acercarse 
más a lo solicitado sin llegar al total, o (3) debe mantener la última oferta hecha sin  

acceder a nada más. 

52%

41%

24%

39%

45%
40%

06%

12%

27%

03% 02%

08%

18-35 36-55 56 o +

PONER TODO LO QUE SE EXIGE ACCEDER A UN POCO MÁS SIN LLEGAR AL TOTAL MANTENER LA ÚLTIMA OFERTA NS-NR
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